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AGENT GREEK
ΣΤΗΡΙΖΕΙ
Κακό το βράδυ του. Φάνηκε κυρίως από το σημείο που του κλέβει την μπάλα 
ο Μπακαμπού αλλά σώζει ο Αθανασιάδης. Η συνεργασία με τον Μουκουντί 
εξαιρετικά κακή, το positioning και των δύο ειδικά στο δεύτερο ημίχρονο 
κάτω του μέσου όρου.
Ο Ντομαγκόι Βίντα δεν είναι κανένας χθεσινός.
Απόλυτα έμπειρος, με πολλά ματς στο βιογραφικό του.
Αλλά η παρουσία του στο πρόσφατο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό έβαλε πολλούς 
σε σκέψεις.
Μετά το Μουντιάλ, ο κροάτης στόπερ (ταξίδεψε στο Κατάρ αλλά δεν αγωνίστηκε 
λεπτό) δεν πατάει καλά. Δεν είναι χάλια όλα τα παιχνίδια του αλλά προ Κατάρ 
ήταν καλύτερος.
Το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό τον εξέθεσε.
Το μόνο σίγουρο είναι πως ο Αλμέιδα τον στηρίζει. Με δίδυμο Βίντα, Μουκουντί 
θα πάει η ΑΕΚ έως το τέλος.
Τώρα για την επόμενη σεζόν θα δούμε.
Είναι δεδομένο π.χ. πως η ΑΕΚ έκανε κίνηση για τον νεαρό κολομβιανό κεντρικό 
αμυντικό, τον Μαντίγια, υπάρχουν και άλλοι στη λίστα με αυτά τα χαρακτηριστικά.
Αλλά ο Βίντα θα είναι εδώ και την επόμενη σεζόν. Τώρα για την ιεραρχία θα 
δούμε, υπάρχουν ακόμα 10 ματς και κοντά στους 2,5 μήνες δράσης.
Το γεγονός πως θα είναι απών λόγω καρτών με τον Παναθηναϊκό στην 
πρεμιέρα των πλέι οφ μπορεί να του κάνει και καλό, να αδειάσει και το δικό 
του μυαλό.

ΔΙΚΑΙΩΣΗ
Το όνομά του έπαιξε δυνατά για Αραβία και Τουρκία. Ακούστηκε ακόμα και 
για την Premier League για μπακ απ σε καλές ομάδες. Μεγάλο το δέλεαρ να 
είναι στο καλύτερο πρωτάθλημα του κόσμου αλλά η δική του νοοτροπία είναι 
να παίζει.
Συν τοις άλλοις δεν ήθελε και να φύγει από την Ελλάδα.
Ο Αλέξανδρος Πασχαλάκης περίμενε καρτερικά. Σε σημείο που οι περισσότεροι 
να απορούν κιόλας. Περίμενε την κίνηση του Ολυμπιακού που στα 33 του (πλέον 
στα 34) θα του έδινε μια θέση στο ρόστερ.
Ο Βατσλίκ δεν έβγαζε την σταθερότητα που ήθελαν όλοι στους πρωταθλητές, 
έτυχε και ο τραυματισμός.
Ο Τζολάκης πολλά potentials αλλά σαν κάτι να έλειπε για το επίπεδο 
πρωταθλητισμού.
Ο Πασχαλάκης, συνώνυμο με τον ΠΑΟΚ για αρκετά χρόνια και πρωταθλητής 
το 2019, έκανε τελικά το… αδιανόητο. Για τους άλλους αδιανόητο, για τον ίδιο 
πλάνο καριέρας. Φόρεσε τα ερυθρόλευκα, μεγάλη η κριτική πριν καν παίξει.
Η αλήθεια είναι πως και ο ίδιος κάνει κάτι… πράγματα που πολλές φορές 
δημιουργούν σχόλια. Αλλά μέσα στο γήπεδο… Κέρβερος.
Οι παλιοί έλεγαν πως από τον τερματοφύλακα ξεκινά μια ομάδα και στον 
Ολυμπιακό φέτος έχει βρει εφαρμογή.
Σεζόν καριέρας, μάλλον μετά το 2019 και τον ΠΑΟΚ η καλύτερη στην πορεία του.
Το κοντέρ έχει γράψει 20 συμμετοχές εκ των οποίων στις 13 δεν έχει δεχθεί 
τέρμα. Οι 12 από αυτές στο πρωτάθλημα σε 18 ματς.
Η εμφάνιση στην OPAP Arena άγγιξε το τέλειο.
Η δικαίωση του Αλέξανδρου Πασχαλάκη είναι εδώ και ο Ολυμπιακός είναι σε 
τροχιά πρωταθλητισμού χάρη (και) σε αυτόν.
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AGENT GREEK

ΣΤΟΧΟΙ 
Καλή για τον Άρη η ανατροπή με τον ΠΑΣ Γιάννινα στην τελευταία 
αγωνιστική της κανονικής περιόδου. Όχι μόνο βαθμολογικά μια και 
βρέθηκε ξανά στην 5η θέση, που δίνει Ευρώπη αλλά και ψυχολογικά 
εν όψει της αρχής των πλέι οφ.
Ο Άρης τα έχει κάνει τόσο χάλια φέτος που παίζεται ακόμα και η 
συμμετοχή του στα ευρωπαϊκά κύπελλα της επόμενης περιόδου.
Εντάξει φαβορί είναι απέναντι στο Βόλο αλλά με ένα βαθμό διαφορά 
κανείς δεν μπορεί να αισθάνεται και άνετος.
Το δεδομένο είναι πως η ομάδα του Τερζή δεν μπορεί να διεκδικήσει 
και τίποτα καλύτερο. Δεν είναι μόνο το -14 από τον ΠΑΟΚ αλλά και η 
εικόνα συνολικά που δεν αφήνει και πολλά περιθώρια.
Αυτό που θα έχει στόχο ο Άρης στα πλέι οφ θα είναι σίγουρα να 
κερδίσει το ευρωπαϊκό εισιτήριο και στη συνέχεια να παίξει στο 
μάξιμουμ όλα τα ματς με Παναθηναϊκό, ΑΕΚ, Ολυμπιακό, ΠΑΟΚ.
Το «Κλ. Βικελίδης» δεν είναι παίξε-γέλασε έδρα. Εξάλλου, είναι 
και η μοναδική ομάδα φέτος που έχει κερδίσει τον Ολυμπιακό εκτός 
έδρας.
Βέβαια, Παναθηναϊκός και ΑΕΚ πέρασαν εύκολα ή δύσκολα από την 
έδρα του Άρη, με τον ΠΑΟΚ είχε την ισοπαλία.
Εν πολλοίς, ο Άρης θα είναι η ομάδα που είναι σε θέση, σε όποια 
κατάσταση και αν βρίσκεται να κόψει βαθμούς από τους υπόλοιπους.

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ
Τελικά ο Παναθηναϊκός μπήκε στα πλέι οφ από θέση ισχύος. Βέβαια, 
αυτό μπορεί να ανατραπεί αν χάσει π.χ. από την πρώτη αγωνιστική 
στην OPAP Arena αλλά έως και την Κυριακή έχουμε καιρό.
Ο Παναθηναϊκός έχει κατορθώσει να μπει σε μια σειρά το τελευταίο 
διάστημα και μετά την ήττα στην Τρίπολη μετράει 5 νίκες και μια 
ισοπαλία και αυτή στο Καραϊσκάκη.
Κατά πολλούς και δεν έχουν και άδικο έχει παίξει μεγάλο ρόλο το 
γεγονός πως Πέρεθ και Κουρμπέλης έχουν κουμπώσει εξαιρετικά 
στη μεσαία γραμμή.
Όποιος και αν είναι ο τρίτος στα χαφ, είτε ο Τσέριν είτε σε πιο 
ελεύθερο ρόλο ο σταρ Μπερνάρ, οι Πέρεθ, Κουρμπέλης είναι εκείνοι 
που φαίνεται να έχουν κάνει το update σε νευραλγικό χώρο.
Ok, π.χ. με τον Ολυμπιακό δεν ήταν και η καλύτερη τους βραδιά αλλά 
σε γενικές γραμμές είναι από τους λόγους που ο Παναθηναϊκός 
έχει μπει μπροστά από τους υπόλοιπους στα πλέι οφ.
Ο ισπανός που πλέον είναι άνετος και με το συμβόλαιό του (ανανέωσε 
έως και το 2025) έχει 25 ματς στο πρωτάθλημα, σχεδόν όλα βασικός 
(είχε μπει αλλαγή μόνο στο 1-0 στη Λεωφόρο με τον Λεβαδειακό) 
και έχασε μόνο τη νίκη στη Λιβαδειά (0-1) λόγω καρτών.
Από τους παίκτες που στηρίζεται απόλυτα ο Γιοβάνοβιτς.
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TΗΝ ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΑ 
Ο ΜΑΡΊΑΝΊ!

Το σπρώξιμο του Άμραμπατ ήταν ξεκάθαρη 
κίτρινη κάρτα. Ο Ιταλός μπορεί να μην την είδε. 
Ο VAR δεν είχε δικαίωμα να παρέμβει αφού δεν 
ήταν περίπτωση απευθείας κόκκινης. Ο ρέφερι 
του ντέρμπι πάντως την πήρε την πληροφορία 
από τον 4ο. Ο Μανούχος που το συμβάν έγινε 
μπροστά του, ενημέρωσε τον ρέφερι για την 
αντιαθλητική ενέργεια του ποδοσφαιριστή της ΑΕΚ, αλλά ο Ιταλός 
δεν την έλαβε υπόψη του. Γενικότερα αυτό είναι ένα θέμα που 

αντιμετωπίζουν οι Έλληνες όταν έρχονται ξένοι. Η συνεργασία.

ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΊ ΞΕΝΟΊ 
ΣΤΑ ΜΑΤΣ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ!

Και «καπάκι» play off και play out το 
επόμενο Σαββατοκύριακο. Η ΚΕΔ έχει 
δύσκολο έργο αφού θα χρειάζεται 
τέσσερις ξένους διαιτητές και έξι 
βοηθούς ίσως και Τετάρτη - Κυριακή. Και 
δεν κάνουν... ουρά οι ξένοι για να έρθουν 
να σφυρίξουν παιχνίδια στην Ελλάδα. Στο 
μοναδικό παιχνίδι που θα μπαίνει Έλληνας 
διαιτητής θα είναι σε εκείνο του Βόλου. Η συμφωνία για 
ξένους αφορά τους BIG 5. O Mπέος είναι έξω από το deal. Oύτε 
για τα play out προβλέπονται ξένοι διαιτητές. Τουλάχιστον μέχρι 

την ώρα που γράφτηκαν αυτές οι αράδες. 

Το τελικό 3-1 στο OPAP Arena 
μετρίασε τις αντιδράσεις των 
ανθρώπων του Ολυμπιακού για τη 
διαιτησία του Ιταλού Μαουρίτσιο 
Μαριάνι.
Λίγα και light πράγματα τόσο στο 
ημίχρονο, όσο και μετά το τέλος της 
αναμέτρησης.
Περισσότερο η ειρωνεία προς τον 
ρέφερι παρά τα σχόλια που έγιναν. Οι 
φιλοξενούμενοι τον χειροκρότησαν 
ειρωνικά και σημείωναν οτι, ότι 
λάθος έκανε ήταν υπέρ της ΑΕΚ. «Δεν 
έβγαλες δύο κόκκινες», η ατάκα για 
την μη αποβολή του Μουκουντί στο 
ξεκινημα του αγώνα και του Άμραμπατ 
στα μισά περίπου του δευτέρου 
ημιχρόνου.  Ούτε με τους ανθρώπους 
της ΑΕΚ υπήρχαν διαφωνίες και 
εντάσεις.
Τώρα αναφορικά με τα λάθη του 
Μαριάνι, ο Μπένετ βλέποντας τις 
φάσεις, είδε και αυτός δεύτερη 
κίτρινη κάρτα στον Άμπραμπατ. 
Ο επικεφαλής της ΚΕΔ, ωστόσο 
συμφώνησε με την απόφαση του 
Ιταλού διαιτητή να μην δώσει φάουλ 
και κόκκινη στον Μουκουντί για το 
μαρκάρισμα στον Κανός.
Τόσο ο Άγγλος αρχιδιαιτητής, όσο 
και ο VAR Leader Ζοάο Καπέλα, 
βλέποντας τα ριπλέι, δεν είδαν 
επαφή στο μαρκάρισμα, οπότε ούτε 
φάουλ, ούτε και κόκκινη κάρτα.
Για τη συγκεκριμένη φάση δεν έγινε 
σχόλιο ούτε απο τον παρατηρητή 
διαιτησίας Γιώργο Μπίκα, ο οποίος 
στάθηκε στο σπρώξιμο του Άμραμπατ 
και στο μαρκάρισμα του Μπιέλ που 
είδε 2η κίτρινη και αποβλήθηκε.

ΕΊΡΩΝΊΚΑ ΣΧΟΛΊΑ 
ΑΠΟ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ 
ΜΑΡΊΑΝΊ. ΜΕ ΠΟΊΟ ΑΠΟ 
ΤΑ... ΛΑΘΗ ΤΟΥ ΊΤΑΛΟΥ 
ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ Ο ΜΠΕΝΕΤ!

Η ΕΙΡΩΝΙΑ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΚΑΙ Η 

ΔΙΑΦΩΝΙΑ ΤΟΥ ΜΠΕΝΕΤ!
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Ήταν γνωστό, έγινε και επίσημο. Ο Άρης χθες ανακοίνωσε πως 
ο Μπράμπετς υπέγραψε νέο συμβόλαιο έως το 2026. Αυτός θα 
είναι ο ηγέτης της «κίτρινης» άμυνας και για τα επόμενα χρό-
νια. Ατομικό ακολούθησε ο Ρουπ, ο οποίος θα προσπαθήσει να 
ανεβάσει στροφές στη συνέχεια της εβδομάδας.

Προσπάθεια ανύψωσης του ηθικού των παικτών του κάνει ο Ματίας Αλ-
μέιδα μετά την ήττα από τον Ολυμπιακό. Ακολουθεί νέο ντέρμπι με τον 
Παναθηναϊκό και οι «κιτρινόμαυροι» θέλουν εκεί να δώσουν απαντή-
σεις. «Είμαι έκπληκτος που δεν νικήσαμε τον Ολυμπιακό», δήλωσε ο 
Δανός χαφ Γιόνσον στην πατρίδα του.

Ως πρώτος μπήκε ο Παναθηναϊκός στα πλέι οφ και οι άνθρωποί του 
το χαρακτηρίζουν απόλυτα δίκαιο αυτό από τη στιγμή που σε όλη τη δι-
άρκεια της σεζόν η ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς οδηγούσε την κούρ-
σα. Το πρόγραμμα των πλέι οφ κρύβει παγίδες, αλλά κλειδί είναι η 
πρεμιέρα με την ΑΕΚ.

Ικανοποίηση υπάρχει στον Ολυμπιακό μετά τη νίκη επί της ΑΕΚ. Διοί-
κηση, τεχνική ηγεσία και παίκτες το γιόρτασαν και πλέον αρχίζουν να 
καταστρώνουν τα πλάνα τους για τα πλέι οφ. Εκεί οι Πειραιώτες έχουν 
βατά ματς στην αρχή. Το πρώτο είναι κόντρα στον Βόλο και εκεί θα 
έχουν το δικαίωμα να εκτίσουν την ποινή τους οι Χουάνγκ και Μπιέλ.

Ένα βουνό έχει να ανέβει ο ΠΑΟΚ στο ξεκίνημα των πλέι οφ. Παίζει 
πρώτα εκτός με τον Άρη, μετά εντός με την ΑΕΚ και στη συνέχεια εκτός 
με τον Ολυμπιακό. Περιθώρια λάθους δεν υπάρχουν και θα χρειαστούν 
υπερβάσεις. Την ίδια ώρα οι «ασπρόμαυροι» περιμένουν τα αποτελέ-
σματα των εξετάσεων για τους τραυματίες Ίνγκασον και Νάρεϊ.

e-SportTime TΡΙTΗ 14 MΑΡTΙΟΥ 2023  5



6e-SportTime TΡΙTΗ 14 MΑΡTΙΟΥ 2023

www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΛΕΙΨΙΑ 1 -1,25 1,82
Το 1-1 στη Γερμανία αφήνει φυσικά τα πάντα ανοιχτά 
για τη ρεβάνς αλλά η Σίτι παραμένει το φαβορί.
Η ομάδα του Γκουαρντιόλα διψάει για διάκριση καθώς 
είναι και το μόνο που λείπει από τους πολίτες.
Η Λειψία είναι το αουτσάιντερ και θα επιδιώξει να χτυ-
πήσει στη κόντρα για να κάνει τη ζημιά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΠΟΡΤΟ-ΙΝΤΕΡ OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 1,75
Ο Λουκάκου έλυσε το γόρδιο δεσμό στο Μεάτσα και οι 
νερατζούρι απέκτησαν προβάδισμα πρόκρισης.
Οι Πορτογάλοι θα παίξουν τα ρέστα τους και μέσα στο 
κατάμεστο Ντραγκάο είναι ικανοί για όλα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΑΤΣ ΠΟΥ ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3η 20:00
ΕΣΕΝ-ΟΣΝΑΜΠΡΙΚ 2 2,05
Στις μικρές κατηγορίες της Γερμανίας θα παίξουμε μπά-
λα με στήριξη στο φαβορί.
Στη μάχη της ανόδου η ´Οσναμπρικ έρχεται από τρεις 
σερί νίκες που την κρατάνε πάντα μέσα στο παιχνίδι.
Η ́ Εσεν διατηρεί απόσταση ασφαλείας από την επικίν-
δυνη ζώνη και παίζει με σαφώς λιγότερο άγχος.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΜΠΡΟΜΑΠΟΙΚΑΡΝΑ-ΜΠΡΑΓΚΕ OVER 2,75 1,78
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού.
Για την πρώτη σέντρα στη Σουηδία ετοιμάζονται οι δύο 
ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρό-
σωπα αλλά και διάφορα σχήματα:
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΝΟΤΣ ΚΑΟΥΝΤΙ-ΙΣΤΛΙΧ 1 -1,25 1,78
Στο κυνήγι της Ρέξαμ αλλά και της απευθείας ανόδου 
βρίσκεται η ιστορική Νοτς Κάουντι.
Τα περιθώρια για απώλειες έχουν στενέψει με το τρί-
ποντο να επιβάλλεται κόντρα στη πάντα αξιόλογη φέ-
τος Ίστλιχ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 2 21:45
ΣΤΙΒΕΝΕΙΤΖ-ΚΡΟΥ 1 -1,25 1,92
Γερά πλέον στις θέσεις της ανόδου βρίσκεται η Στιβε-
νέιτζ με την έδρα να είναι το μεγάλο της όπλο.
Σήμερα υποδέχεται τη μέτρια Κρου και αν παρουσια-
στεί σοβαρή θα πάρει αυτό που θέλει.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE 
ΣΕ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ 
ΘΑ ΤΟ ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ 
ΔΕΟΝΤΩΣ

ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΛΕΙΨΙΑ, ΠΟΡΤΟ-ΙΝΤΕΡ, 
ΡΕΑΛ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ ΚΑΙ ΝΑΠΟΛΙ-ΑΙΝΤΡΑΧΤ ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Τα τέσσερα τελευταία εισιτήρια για την προημιτελική φάση 
του Champions League «σφραγίζονται» αυτή την εβδο-
μάδα. Η Μπάγερν, η Τσέλσι, η Μίλαν και η Μπενφίκα εί-
ναι οι 4 πρώτες ομάδες που εξασφάλισαν την πρόκριση. 
Σήμερα στις 22:00 γίνονται τα παιχνίδια Μάντσεστερ Σί-
τι-Λειψία και Πόρτο-Ίντερ. Η πρόκριση είναι ανοιχτή και 
στα 2 ζευγάρια. Ισόπαλη με 1-1 έληξε η πρώτη αναμέτρη-
ση της Λειψίας με την Μάντσεστερ Σίτι. Η Ίντερ πήρε τη 
νίκη με 1-0 στο πρώτο ματς με την Πόρτο. 
Αύριο στις 22:00 διεξάγονται οι 2 τελευταίοι αγώνες της 
φάσης των «16» του Champions League, Ρεάλ Μαδρί-
της-Λίβερπουλ και Νάπολι-Άιντραχτ Φρανκφούρτης. Στα 
πρώτα ματς η Ρεάλ κέρδισε στο Anfield με 2-5 τη Λίβερ-
πουλ και η Νάπολι επικράτησε με 0-2 στη Φρανκφούρ-
τη της Άιντραχτ. 
Αμέτρητες αγορές σε Super αποδόσεις προσφέρει το 
Πάμε Στοίχημα στους αγώνες του Champions League. 
Αποδόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι 
να παίξεις!
Στο Europa League και το Conference League γίνονται οι 
αγώνες ρεβάνς της φάσης των «16». 
Ξεχωρίζουν οι αναμετρήσεις της Πέμπτης (22:00), Άλκ-
μααρ-Λάτσιο, Γουέστ Χαμ-ΑΕΚ Λάρνακας, Νις-Σερίφ Τι-
ρασπόλ και Άρσεναλ-Σπόρτινγκ Λισαβόνας για τις οποίες 
το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές αποδό-
σεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΜΠΑΙΝΕΙΣ ΣΤΟ OPAP STORE, ΠΡΟΒΛΕΠΕΙΣ 
ΤΑ ΣΚΟΡ, ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΑΠΙΘΑΝΑ ΔΩΡΑ
Συνεχίζεται και το PlayBall* από το Πάμε Στοίχημα, ένα 
δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής 
ΟPAP Store App. Κάθε μήνα μπορείς να διεκδικήσεις ένα 
iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά 
τα αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαι-
ρικών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς 
ένα ταξίδι για να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο 
Παγκόσμιο στην Ασία και άλλα πλούσια δώρα*.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με 
εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να δι-
εκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΣΤΗ EUROLEAGUE 
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ
Στο μπάσκετ διεξάγεται η 29η αγωνιστική της Euroleague. 
Εκτός έδρας αγωνίζονται την Πέμπτη, στις 20:00 ο Ολυ-
μπιακός με τη Ζαλγκίρις Κάουνας και στις 22:00 ο Πανα-
θηναϊκός με τη Βιλερμπάν.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές επι-
λογές για τα παιχνίδια της Euroleague, μεταξύ άλλων, για 
τον σκόρερ του πρώτου πόντου, τον νικητή του αγώνα σε 
συνδυασμό με τους συνολικούς πόντους, τους Over/Under 
πόντους του αγώνα, την πρώτη ελεύθερη βολή, τον νικη-
τή του πρώτου ημιχρόνου, το ημίχρονο-τελικό, την ομά-
δα και την μέθοδο του πρώτου πόντου, τις over/under τε-
χνικές ποινές στον αγώνα, την ομάδα που θα ευστοχήσει 
στο πρώτο τρίποντο του αγώνα. 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται 

μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή 
ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. 

Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 

έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΤΟ CHAMPIONS 
LEAGUE ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ 
ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ1

2

3

4

5

6
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SPORTS

Πολύ καλές ήταν οι επιδόσεις στη δισκοβολία Γυναικών 
με την Σάνις Κράφτ (Γερμανία) να παίρνει τη νίκη με βολή 
στα 64,88 μ. και να βελτιώνει την κορυφαία επίδοση φέ-
τος στον κόσμο.  Η Λιλιάνα Κα (Πορτογαλία) ακολούθησε με 
64,32 μ. και η Μελίνα Ρόμπερτ Μιχόν ήταν τρίτη με 61,70 
μέτρα.  Η Χρυσούλα Αναγνωστοπούλου μετείχε στο αγώνι-
σμα και ήταν 8η με βολή στα 58,70 μ. βελτίωσε το φετινό 
της 58,54 μ. από τη διοργάνωση της Κρήτης. Η Αναγνωστο-
πούλου θα διεκδικήσει στη διάρκεια της σεζόν τη συμμετο-
χή στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα της Βουδαπέστης. Πολύ καλή 
παρουσία πραγματοποίησε η Σταυρούλα Κοσμίδου στη σφυ-
ροβολία Γυναικών Κ23. Η αθλήτρια του Κώστα Κοροσίδη κα-
τέλαβε την τέταρτη θέση με βολή στα 62,74 μ. κι έμεινε μό-
λις τέσσερα εκατοστά μακριά από το βάθρο των νικητριών. 
Νικήτρια του αγώνα ήταν η Βαλέρια Ιβανένκο- Κιρλινά με 
65,51 μ. και ακολούθησαν οι Νικολά Τούτιλ (Ιρλανδία) και η 
Ιταλίδα Μόρι μρ 62,79
Διπλή εκπροσώπηση είχε η χώρα μας στη σφαιροβολία των 
Ανδρών. Ο Τάσος Λατιφλάρι και ο Οδυσσέας Μουζενίδης 
έκλεισαν τον αγώνα τους με 19,00 μ. και 18,93 μ. και κατέ-
λαβαν την 15η και 16η θέση αντίστοιχα, στο σύνολο των δύο 
γκρουπ. Την καλύτερη βολή στο σύνολο των δύο γκρουπ πέ-
τυχε ο Ρομάν Κοκόσκο (Ουκρανία) με 21,52 μέτρα. Η Σοφία 
Κεσσίδη ήταν η τελευταία ελληνική εκπροσώπηση του δι-
ημέρου. Η αθλήτρια του Γιώργου Μποτσκαριώβ αγωνίστη-
κε στη δισκοβολία Γυναικών Κ23 και κατέλαβε την όγδοη 
θέση με 50,44 μέτρα.  Νικήτρια στο αγώνισμα ήταν η Λότα 
Φλάτουμ (Νορβηγία) με 56,54 μ. και ακολούθησαν οι Κοντέ 
(56,18μ.) και Μποβέλ (53,42 μ.).

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΛΛΟΙ 
ΧΑΜΟΓΕΛΟΥΝ, 
ΑΛΛΟΙ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ

Ήρθε η στιγμή των πλέι οφ! Εκεί που θα 
κριθούν τα πάντα. Το πρόγραμμα βγήκε και ο 
καθένας μπορεί να κάνει τις αναγνώσεις του 
έστω και εάν όλοι θα παίξουν με όλους.
Ο Ολυμπιακός ξεκινάει με βατά ματς. Πρώτα 
παίζει έξω με Βόλο και μετά μέσα με Άρη. 
Ακόμη και την τρίτη αγωνιστική το ντέρμπι 
με τον ΠΑΟΚ είναι εντός. Έτσι μπορεί να 
μπει γερά στη μάχη του τίτλου δεδομένου ότι 
υπάρχει ΑΕΚ - Παναθηναϊκός στην πρεμιέρα 
των πλέι οφ.
Για την Ένωση η πρεμιέρα είναι δίκοπο 
μαχαίρι. Εάν νικήσει, θα πάρει μεγάλη 
ψυχολογική ώθηση και θα περάσει πρώτη, 
εάν χάσει, ίσως καταρρεύσει. Αμέσως μετά 
πηγαίνει Τούμπα, ενώ στα αρνητικά είναι 
πως μετά το Πάσχα αντιμετωπίζει μέσα σε 
μία εβδομάδα Ολυμπιακό εκτός (23/4), ΠΑΟΚ 
εντός (26/4) και Παναθηναϊκού εντός (30/4).
Ισορροπημένο είναι το πρόγραμμα του 
Παναθηναϊκού. Έχοντας βαθμολογικό 
προβάδισμα, ακόμη και αρνητικό αποτέλεσμα 
απέναντι στην ΑΕΚ στην αρχή δεν είναι 
καταστροφή. Μετά παίζει με Βόλο εντός και 
Άρη έξω πριν υποδεχτεί τον Ολυμπιακό. 
Θετικό για εκείνον και το γεγονός πως 
κλείνει μέσα με Άρη, σε ένα ματς που ίσως 
είναι αδιάφοροι οι Θεσσαλονικείς.
Τέλος, ο ΠΑΟΚ ξεκινάει με το -7 στην πλάτη 
και έχει πρώτα έξω τον Άρη, μετά μέσα την 
ΑΕΚ και στη συνέχεια Ολυμπιακό εκτός. Εάν 
δεν κάνει την τέλεια εκκίνηση, κινδυνεύει να 
μείνει εκτός διεκδίκησης πρωταθλήματος. 
Συν τοις άλλοις, στις τρεις μεσοβδόμαδες 
αγωνιστικές παίζει εκτός έδρας ντέρμπι κατά 
σειρά με Ολυμπιακό, ΑΕΚ και ΠΑΟΚ.
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Λόγια φιλικά...


